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UNIONE DEI COMUNI VALLE DEL SOSIO 
Provincia di Palermo 

 

VERBALE DI CONTRATTAZIONE DEL 27/01/2011 
  
 L’anno 2011,  il giorno ventisette del mese di gennaio,   alle ore 16.30, presso la sede legale dell’Unione, sita nel 

Comune di Prizzi, negli Uffici di Corso Finocchiaro Aprile, a seguito di regolare convocazione con nota prot. n 21, del 

21/01/2011  sono presenti: 

per la parte pubblica, i sigg.: 

-     Dr.ssa Maria Giuseppa Purrazzella, Segretario dell’Unione; 

- Dr.ssa Daniela Maria Amato,   Responsabile del Settore Amministrativo; 

- Geom. Vincenzo Lo Verde, Responsabile del Settore Tecnico; 

per la parte Sindacale, il sig.: 

- Ferrara Castrenze, delegato UIL/FPL 

Sono altresì presenti il Presidente dell’Unione Dr. Francesco Di Giorgio  e i  componenti del Consiglio Direttivo:  Dr. 

Antonino Garofalo, Sindaco del Comune di Prizzi,  il  Sig. Campisi Giuseppe, Sindaco del Comune di Giuliana,  il Dr. 

Masaracchia Salvatore Sindaco del Comune di Palazzo Adriano e il Sindaco del Comune di Bisacquino Dr. Filippo 

Contorno ; 

Si  passa all’esame dell’unico punto  all’O.d.G. “Piano Annuale di Formazione 2010” 

 Il Segretario illustra ai presenti  la proposta di PAF 2010 che prevede la realizzazione di dieci  giornate di 

formazione dedicate a diverse tematiche: riforma Brunetta, commercio, lavori pubblici,finanziaria, gestione del 

Contenzioso, commercio, tutela della sicurezza pubblica  e Urbana, personale, codice dell’amministrazione digitale e 

messi notificatori; 

Viene data lettura di una nota assunta al protocollo dell’Unione con il n. 27, in data 27/01/2011, con la quale il 

Rappresentante territoriale CISL sig. Lucio Contorno nel comunicare che, per impegni già assunti precedentemente  non 

potrà essere presente alla odierna riunione, chiede di integrare il Piano formativo predisposto, con un ulteriore giornata 

formativa dedicata alle tematiche legate ai servizi demografici e organizzata dall’ANUSCA; 

   Il Presidente dell’Unione manifesta l’esigenza di inserire all’interno del PAF una apposita sezione dedicata 

alla sicurezza sui luoghi di Lavoro e precisamente alla formazione della figura di R.L.S.;  

  Viene concordato all’unanimità di approvare il Piano di Formazione 2010 e di impegnare il Consiglio Direttivo 

a garantire le proposte pervenute da parte del rappresentante CISL e dal Presidente dell’Unione;      

Alle ore 17.30 viene chiuso il presente verbale. 

Letto confermato e sottoscritto: 

Dr.ssa Maria Giuseppa Purrazzella, Segretario dell’Unione;  

Francesco di Giorgio  Presidente dell’Unione   

Sig. Giuseppe Campisi Sindaco di Giuliana  

Dr. Antonino Garofalo Sindaco Prizzi   

Dr. Salvatore Masaracchia sindaco di Palazzo Adriano   

Dr.ssa Daniela Maria Amato, Responsabile del settore Amministrativo  

Geom. Vincenzo Lo Verde  responsabile del Settore Tecnico  

Ferrara Castrenze, delegato UIL/FPL  

Dr.Filippo Contorno Sindaco Bisacquino  

 


